

新闻南京

Nanjing

民生为本 民利至上

周日
一起去紫金山植树
详见 B10 版



牛店



餐馆竟挂“雷锋招牌”

昨天是第44个全国学雷锋活动日,一餐馆竟将雷锋的照片挂上门头,引起不少市民争议。餐馆方说,老板是东北人,对雷锋很有感情,这是宣传雷锋精神。

B6

牛人

9年用500部手机

张毅是南京大学的大四学生,9年来,他先后用过近500部手机。每部手机在他手上停留的时间最长不超过半年,最短只有半天。他说:“我的爱好就是玩手机,研究各种新款手机的功能。目前还没发现哪部手机最适合我。”

B8

牛市

月嫂预订到8月份

去年南京有7.2万对新人领结婚证,今年的生育高峰也随之到来,这让月嫂市场迎来了一个新的牛市,一些经验丰富的持证“月嫂”已经被预订到了今年8月。

B11

外地买房 可提南京公积金还贷

购房者可逐年提取现金,但目前还不能逐月还贷

B2

数字新闻

《挤公交》flash 六中改成6666中

别误会,这可不是六中真的要改名了。《挤公交》flash被六中告了以后,其作者在元宵夜修改了作品,将flash中闪过的“南京六中”字样以“南京6666中”代替。他还写了一篇《我本将心向明月,无奈明月照沟渠》的文章,表达了自己对母校的情感。但母校对此似乎并不领情。

B9

为串臭豆腐 两人失财5000块

买臭豆腐,多大的事啊,可两位游客却为此动起了拳脚。胜负倒在其次,关键是在混乱中,其中一位老兄的手机、项链丢了,另一位的手表也不见了。这些东西加起来值5000元。类似的游客纠纷事件,夫子庙半个月就发生60余起。警方建议,游客遇事都请让一步。

B7

工作结怨 雇凶砍伤镇党委书记

六合“2·27”伤害案告破 5名疑犯被刑拘

因工作中产生矛盾竟雇凶刀砍镇党委书记,六合“2·27”雇凶伤害案近日告破。犯罪嫌疑人奚某等五人被刑事拘留。

2月27日下午,六合区竹镇镇党委书记王福春驾车途经六合西部干线公路竹和段时,被一辆汽车逼停,两名身份不明的男子下车后持刀将王福春砍伤后逃之夭夭。

通过现场勘验和调查走访,警方分析歹徒的目

标非常明确,应是一起报复伤害案件。短短几天,共排查汽车1000余辆,走访群众数百名。3月2日晚,民警查悉六合区程桥镇渔业村村民黄某与警方内部侦查确定的对象极为相似。结合黄某在案发期间的活动情况,警方确认黄某有重大作案嫌疑。3月3日晚6时许,专案人员赶赴江宁区双龙大道某小区,将正欲外逃的涉案嫌疑人黄某、江

某及叶某夫妇等四人抓获。根据嫌疑人交代,3月5日下午5时许,民警又在六合区马汉河一工地,将幕后指使的嫌疑人奚某抓获。

经审查,南京人奚某因工作矛盾与受害人结怨,遂出资指使叶某找到江某和黄某,将王福春砍伤。

目前,此案正在进一步审查中。

快报记者 田雪亭

飙歌当心“卡拉OK息肉”

此类病人近期增多;医生提醒:唱高音得悠着点

“医生,我嗓子哑了。”“你得了卡拉OK息肉。”南京市第一医院最近来了不少病人,都是声音沙哑,比划半天才能表达出自己的意思。该院耳鼻喉科邓毅医生介绍说,因为很多人唱歌过度才得了这个病,因此渐渐有了“卡拉OK息肉”这一名称。

声带上长“蚕豆”

家住三牌楼的老王有喝酒后就唱歌的习惯。他是朋友圈里有名的“麦霸”,可以连续唱一个多小时不休息,还喜欢和朋友飙歌,专挑高音多有难度的歌唱。两年前,老王发现自己的声音有点沙哑,但没太在意,以为是自己老了。今年过年期间,他和朋友聚会比较多,嗓子越来越哑,连发音都困难。第一医院的专家检查发现,老王声带两侧已经“水汪汪”了,这是明显肿大的表现,而且声带上长有息肉,已经有蚕豆那么大了,这就是声带息肉,也称“卡拉OK息肉”。专家称,由于卡拉OK的普及,这种病人越来越多。

歌曲高音,声带受累

邓毅告诉记者,这样的患者

平时并不多见,最近每天都接诊五六个。患者一般都是在春节长假期间频繁唱卡拉OK,导致声音沙哑,休息几天后却没好转,不得不来就诊。专家介绍,正常说话时,人的声带每秒振动几百次,而唱某些高音时则高达1200次。如果不是专业歌手,接连唱高音歌曲,会令声带黏膜充血、水肿,以致血管破裂、出血,引起急性声带炎,说话时便会声音嘶哑、喉咙痛,甚至有轻微呼吸困难,严重者就会长出声带息肉。声带息肉的症状是声音嘶哑,偶尔伴有呼吸困难,但通常不会感觉疼痛。息肉有时会自行消失,如果变硬就需要手术摘除。

声音沙哑要“静声”

专家提醒,“卡拉OK息肉”一般多发业余歌手、教师等讲话较多的人群。市民唱歌时,最好与他人轮唱,或者唱两三首就休息一会儿,要记得要喝温水保持喉咙湿润,而不要喝冷饮。若发现声音沙哑或喉咙不适,就不要再唱了。另外,酒后最好不要去唱歌,那样嗓子更吃不消。

快报记者 刘峻

B3

公交车追尾 二十多名乘客受伤



昨天下午,南京石门坎装饰大世界附近,两辆公交车追尾,二十多名乘客受伤,其中4人伤势严重。事发后,伤者均被送往四五四医院救治,暂无生命危险。公交公司表示将承担伤者治疗费用。

战痘工程2007

网址: www.goodskin.cn

青春痘(寻常痤疮):一种伴随您成长的烦恼,一种步入中年后仍然会发生的烦恼,它让您感到如此“没面子”。

为什么不使用Clearlight治疗?一种全新的美国技术,全球全新的高科技奉献,美国科医人(Lumenis)公司荣誉产品,无需长期服药,没有外用药物的皮肤刺激作用,如果结合各种药物,相信您的心情会日益开朗起来,需要作其它美容治疗吗?这里还有各种激光/光子与OPT美容梦幻组合套餐(综合治疗)供您选择,让您的皮肤靓起来!脱毛,去除色斑,治疗痤疮疤痕/印记等,更是轻车熟路!而且全是美国科医人(Lumenis)公司荣誉产品!来吧!高科技给您带来好心情!

电话: 025-85412124 地址: 南京蒋王庙12号 中国医学科学院皮肤病研究所
咨询: 025-85478000 乘车路线: 2路, 10路, 11路, 45路, 68路, 69路, 70路, 118路, 136路

灵芝源美容连锁

庆3.8, 关爱女性所有项目 7.8折酬宾

丰胸 ◆ 瘦脸 ◆ 祛斑 ◆ 脱毛
除皱 ◆ 隆鼻 ◆ 祛痘 ◆ 嫩肤

激光洗眉洗文身 80元起
超真双眼皮 280元起
非手术永久性

埋线减肥 特价

总店、整形中心: 84501172 84547137 新街口金鹰大厦19层(新街口南站旁)
中山东路店 84515075 中华路店 52303050 中央路店 83461582 三牌楼店 83430953
华联店 84730850 淮海路店 84501440 大方巷店 83314875 仙鹤街店 86624168 美白补水 50元

紫颖 丰胸美体

国际专业连锁机构
紫颖国际美容网站 www.ziying.com.cn

女性从25岁开始,每年乳房会下垂1厘米,步入30岁后,女性生理机能开始衰退,乳房脂肪减少,腺体萎缩,乳房表现为空袋状下垂,不再丰满坚挺;由于种种原因,30岁的女人却有着60岁的胸部,这种情况也不少见。

30=60?
走进紫颖,感受紫颖,让美胸在春天里跳舞!
女人,您需要**健康美胸**

丰胸招数PK

现在流行的丰胸术基本上分为两种:手术和非手术。手术丰胸,一下子从A罩杯连跳三级的效果,让人连呼“过瘾”。可是手术丰胸风波不断,注射隆胸被央视曝光,假体隆胸使用的硅胶日前又成为争议的焦点。非手术丰胸包括药物、按摩、机械、食疗、运动、点穴等,在这些方法中,点穴丰胸因倡导自然和健康美始终是佼佼者,作为专业丰胸的国际连锁机构,紫颖丰胸提炼法国传统宫廷秘方,独创丰胸法,提高人体内分泌功能,使卵巢分泌大量雌激素和孕激素,促进乳房进行第二次生长发育,达到自然丰挺,紫颖丰胸正是依靠这种自然健康的点穴方式,成就了数以万计的丰挺女性。

个性化点穴

紫颖丰胸说,点穴丰胸手法讲究精准,因人而异,并配合全身心理,才能达到预期效果。在她们的店里,针对不同胸型和胸部问题的成因,其操作流程是不一样的,手法上也有所不同,点穴的手法有平揉、压放、循按、五联等,同样的穴位按的方向也不同。这正是紫颖丰胸点穴丰胸的优点所在。

紫颖形象代言人:法国名模Tulia wheeler

招聘美体技师

美丽热线: 025-84730818 84730828
南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座

庆三·八节 3月6日-8日, 新客赠送精美礼品